
 

 

 

 

 

 

 

 

Краудсорсинг - як запропонувати товар до 
каталогу 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

  

 



 

 

Краудсорсинг - це інструмент, який надає можливість для будь-якого користувача системи самостійно додавати 

свої товари. 

 

Що потрібно зробити, щоб запропонувати товар?        

✔ Пройти автоматичну реєстрацію 

✔ Подати заявку на додавання товару 

✔ Додати товар 

 

Щоб додати свій товар до каталогу на майданчику переходимо в розділ «Прозорро Маркет»                         

обираємо – Краудсорсинг - Реєстрація заявки на додавання товару: 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Інформацію про компанію вже заповнено автоматично, потрібно лише натиснути «Відправити» внизу сторінки: 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

Наступний крок – обов’язкове накладання електронного підпису на заявку.  Для цього праворуч на сторінці 

натискаємо на кнопку «Накласти КЕП». 

 

 
 

Після накладання підпису заявка відправляється до ЦЗО. 

 

 



 

Всі відправлені заявки можна переглянути в розділі «Мої заявки по краудсорсингу». Далі відкриваємо заявку та 

натискаємо на «Створити заявку на товар»: 

 

      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Потім заповнюємо всю інформацію про товар, обираємо Категорію та обов’язково додаємо картинку товару та 

відправляємо дані, натиснувши «Відправити». 
 

 
 

 

Заявка на товар успішно опублікована! 
 

 

 

 

 

 

 



 

 
Переглянути статус своїх товарів можна у розділі «Мої заявки на товар по краудсорсингу».   
! Заявка на товар проходить модерацію з боку ЦЗО, це може зайняти 10 робочих днів. 

 

 

 

 

 

Якщо статус заявки «Відхилено» – можна переглянути причину, навівши курсором біля 

рішення: 
 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

                                                       Бажаємо вдалих закупівель! 

 
З повагою, 

технічна підтримка майданчика playtender.com.ua 

тел.: 044 33 444 10 

тел. 0 800 330 331 

Email: info@playtender.com 
 

 

 
Ми у соцмережах 

 

mailto:info@playtender.com

